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Prof. Dr. R. Sperb

Priifung Mathematik III

1. (6 Punkte) Berechnen Sie die Losung des Anfangswertproblems

et D<t<l

Frithling 2006

mit £ = 0 konstant.

Viel Erfolg!

E(t) + 2%(t) + x(t) = { d i 2(0)=1 &(0)=0
2. (8 Punkte) Gegeben sei 2 durch:
z N 1—‘1
3
Ty 0 Iy
To =
z
Berechnen Sie die Lésung des Randwertproblems
Au—du+aoy=10 in £
u=1 auf I'y
% - ﬂ -?l-'llf F]_
. (6 Punkte) Gesucht ist die Losung von
% — D&y in (0, 00)
—ug(0,¢) + h(u{0,t) —2) =10
ufz,0)=1
mit i = 0 und 1 = 0 konstant.
. {10 Punkte) Berechnen Sie die Lésung von
2 = DAu in € zh I
u=1—e"* aufly o
=0 " ) r,
i et e PR R
u(z,,0) = { 0 sonst T =
1 0



